天气信息

◎三日天气◎



9月24日

内陆地区阴有小雨,北风 3-4级,19℃~21℃;北部海区 阴有小雨,北风5-6级,17℃~



9月25日

内陆地区多云转晴,北 风 3-4级,11℃~24℃;北 部海区多云转晴,北风5-6 级,9℃~22℃



9月26日

内陆地区多云间晴,南 风3-4级,12℃~27℃;北部 海区多云转晴,南风5-6级, 11℃~26℃。

周四气温回升 至27℃

本报9月23日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台介绍, 受高空槽和冷空气共同影响, 24日至25日,潍坊持续北风天 气,白天最高温降至24℃。26 日,天气转晴,最高温回升至

23日,潍坊迎来"秋分"节 气,下午局地出现零星小雨。受 高空槽和冷空气共同影响,预 计到24日上午潍坊市将出现大 范围降雨天气,全市阴有中雨 局部大雨。另外,受冷空气影 响,23日夜间到24日,北部海区 北风7~8级阵风9级。同时气温 明显下降,降温幅度6~8℃左 右,最低气温将出现在25日,26 日早晨,在9~11℃左右。25日, 天气多云转晴,北风3~4级,白 天最高温24℃。而后晴好天气 持续回升,26日白天最高温升 至27℃。

潍坊第九届 残运会举行

本报9月23日讯(记者 李涛 通讯员 张海滨 孙坤一)22日,潍坊市第九届残疾人运动会拉开帷幕。355名残疾人运动员就田径、游泳、举重、射击等十个单项和聋人篮球、聋人足球两个集体项目展开激烈角逐。

据介绍,本届残运会共有来自各县市区、潍坊市属开发区以及潍坊市聋校14支代表队、355名残疾人运动员参赛。赛事共设立田径、游泳、举重、射击、象棋、乒乓球、盲人柔道、羽毛球、飞镖、自行车十个单项,聋人篮球、聋人足球两个集体项目

本届残运会由潍坊市残 联、潍坊市体育局、潍坊市教育 局、潍坊市残疾人体育协会共 同主办。其他项目的比赛将于 28日、29日在潍坊科技学院举 办。

潍坊大剧院28日开放

前100名购票者可享六折优惠

本报9月23日讯(记者 王琳)23日,记者了解到,大剧院将于28日正式开启并举行开票仪式。当天上午9点,市民可走进大剧院内部,感受艺术殿堂的庄严与文艺。当天前100名购票者可享受六折优惠。

石州宗有可多文八州仇思。 据介绍,为了让·市民能与 对图院"亲密接触",28日正是 解它的功能和构造,28日正民 解户当天,大剧院将向市民外观。"除 费开放,供市民庆长假前三民人 有28日市民免费开放。"工作 也会向市民免费开放。"工作 人员介绍说,考虑到市民时意 安排了10月1,2,3日也作为大 剧院开放日。在四天开放日中每天上午9点到11点,下午2点到4点,市民可以随时到此参观,将安排专业人员为参观者进行解说。

大剧院工作人员介绍说,从10月4日开始,将连续两天上演大型体验式儿童剧《雪孩子》,为了保证观众观看效果,届时大剧院将不再向市民免费开放。值得一提的是,《雪孩子》是目前国内少有的大型体验式话剧,剧情中的各个卡通形象不再局限于舞台之上,在演出中,他们会走下舞台,和小朋友们现场互动。此外,小朋友们不仅会看到舞台上的

漫天飞雪,还会"踏雪"走进剧院,在座位上双手接到剧场上方飘下的雪花。参与造雪设计制作的是美国SNOW公司,好莱坞灾难大片《后天》的所有雪景均是出自该公司的设备及材料。不过,爸爸妈妈们也不需要担心,此次美国SNOW公司提供的雪景材料。无害,无污染的环是五毒、无害,无污染的环是五毒、无害,无污染的到于慢融化方失,不留任何痕迹,此低只要20元。

东风街新换864盏槐花灯



本报9月23日讯(记者 董惠)23日,记者得知,为迎接国庆,潍坊市路灯管理处对北海路东风街环岛周边区域的8基864点棉花灯进行统一更换。

864盏槐花灯进行统一更换。 据介绍,北海路东风街环 岛槐花灯建于2008年,因运行时间较长,灯罩老化变黄,色温漂移普遍存在,影响了景观效果,与周边整体环境也不够协调,同时故障率偏高。此次改造主要是对8基864盏槐花

灯灯罩,光源进行统一更换,改造后的槐花灯外观更靓丽,光色更统一,景观装饰亮化效果更为出色。更换维修项目自23日上午6点30分开始,至下午5时,该工程已竣工。

潍坊首进绿色发展水平前十

本报9月23日讯(记者 赵松刚)9月22日、《2013中国绿色发展指数报告》在北京发布,参与测评的100个城市中,山东省的烟台、青岛和潍坊进入前十名,这也是2010年测评以来潍坊市的绿色发展水平首次进入前十。

据介绍、《2013中国绿色 发展指数报告》由国家统计局 中国经济景气监测中心、北京 师范大学科学发展观与经济 可持续发展研究基地以及西 南财经大学绿色经济研究基 地联合发布。报告公布了中国 30个省(区、市)和100个城市 的绿色发展指数,并推出各地区的"绿色体检表"、城市绿色发展公众满意度问卷调查等内容。

测算结果显示,30个省(区、市)中,绿色发展水平排名前10位的是:北京、青海、海南、上海、浙江、天津、福建、内蒙古、江苏和陕西。有17个省份的绿色发展水平低于全国平均水平。东部省份绿色发展优势较明显,西部省份资源环境表现较突出,中部省份相对缺乏优势,东北区域绿色发展水平有待进一步改善。

在100个测评城市中,绿

色发展水平排名前10位的是:海口、深圳、克拉玛依、无锡、烟台、青岛、湛江、延安、北京和潍坊。前十名中有三座城市位于山东省,是绿色发展水平进入前十城市数量最多的省。另外,这也是潍坊首次进入绿色发展水平前十名。

据介绍,考察"绿色发展"的指标,包括经济增长绿化度、资源环境承载能力和政府政策支持力度三大类。其中,又分为如单位地区生产总值能耗、人均二氧化碳排放量、城市污水处理率、森林覆盖率等57个项目。

民生商品价格连连看

22日, 市区各大超市民生商品标价一览

商品超市	羊肉 (元/500g)	鸡蛋 (元/500g)	胡姬花5升特香型 花生油(元)	大葱 (元/500g)	伊利金典纯牛奶 (250毫升*12一箱)
沃尔玛超市	41.8	4.2	119.8	3.2	63
银座超市	42.9	4.25	113.9	3.95	63
振华超市	49.6	5.59	119	1.79	63
乐购		5	124.9	2.6	59.8



知道

礼品回收 旺季"遇冷"

本报9月23日讯(记者 董惠)往年中秋过后便是礼品回收行业的旺季,然而今年在各项"节日禁令"的背景下,礼品回收市场却大不如前,生意较为冷清。23日,记者走访城区部分礼品回收店铺了解到,今年不仅礼品回收量减少了,而且回收价格相比往年也是直线下降。

"生意越来越难做了啊!"福寿街与新华路交叉口附近一家礼品回收店的店主感慨地说,往年节日前后都是礼品回收的黄金季节,可今年在国家各项禁令下,走访送礼的少了,礼品回收行业也迎来了近些年来最为惨淡的一年,"现在连电话咨询的都很少,交易量就更别提了"。

而在东风街上已做礼品回收四五年的马师傅告诉记者,现在除了部分香烟,高端白酒外,其他像月饼券之类的都不再收了。"今年送礼方面管得严,收上来也不好卖"。

除此之外,今年礼品回收的价格相比往年也是直线下降,其中变动最大的也是高端白酒。往年回收价1000左右的53度飞天茅台,今年最高也只有750元。而五粮液的收购价更低,多在500元到600元之间。购物卡回收价格相对较高,1000元的购物卡可以给到九五折。

记者发现,与经营惨淡的实体店相比,网上礼品回收市场却十分热闹。记者登录58同城网站输入"礼品回收"后看到,一天之内就上传了20余条礼品回收信息,而且不少打出了"全市最高价","高价回收"等标语。按照网站登录的信息,记者致电几家回收公司发现,回收价格与实体店相差不大。

中国(临朐)第六届 观赏石博览会举行

本报9月23日讯(记者 马媛媛)23 日,中国(临朐)第六届观赏石展销博览会暨红丝砚精品艺术展,在临朐奇石文化城隆重开幕。本次博览会以弘扬赏石文化、繁荣赏石产业为主旨,以发挥当地资源优势与广引各地名石相结合,以搭建赏石文化交流平台与为赏石产业发展增加正能量为着力点,成为中国(临朐)观赏石展销博览会的特点和亮点。

据了解,本次赏石品砚盛会,推出了红丝砚精品艺术展和名石精品展。一百多方红丝砚精品成为今年博览会的新亮点,展品从石质、选材到工艺和文化艺术,都让人耳目一新,为之赞叹不已。出自临朐县的红丝石质地温润细腻,色彩红黄典雅,赏石精美,制砚则易发墨,是唐、宋时代名砚之首,当今十大名砚之一。在名石精品展馆、四大历史名石与新开发石种,相映生辉,形态各异,令人喜欢。

博览会组委会负责人李凤岳介绍,展销区汇聚了来自湖北、安徽、江苏、广西、福建、江西、河北、辽宁等十多个省的200多家展户。来自各地的象形石、图纹石、矿物晶体石、化石、玉石等,受到与会者观赏者和购石者的改迎。呈现出了让赏石者得到文化享受,让购石者得到淘宝快乐,让售石者得到经营收获的浓厚氛围和热烈场景,展会效果明显,有的在布展时就被客户认购,开幕当天成交量就在攀升。展销博览会将持续到10月6日。

潍城经侦开展 打击发票犯罪专项行动

"整治发票犯罪"专项行动以来, 潍城公安分局经侦大队不等不靠,主 动主击,采取多种措施,深人推进打 击整治发票犯罪专项行动。截止目前,已立案3起,破案3起,经营线索7 起,刑拘犯罪嫌疑人10名。